
Уважаеми колеги, 
  

За нас е удоволствие  за пета поредна година да Ви поканим отново да се   участвате с 
Вашето училище в инициативата Европейски ден на спорта в училище –European School Sport 
Day /ЕДСУ/. 
            

Европейският ден на спорта в училище  е ден, посветен на насърчаването на 
физическата активност сред учениците, като се залага на елемента на забавлението и се 
изпробват нови начини за физическа активност и спорт, за да се повиши усещането за 
“принадлежност към училището” на всеки участник. Основната цел на събитието е да насърчава 
физическата активност на международно равнище и да включва колкото може повече деца и 

млади хора, училища и организации. Нашият опит показва, че включването на младите хора и 
децата в подобен тип инициативи е от изключително значение за изграждането на здравословни 
навици, но също и на принадлежност към училището, поради което разчитаме на подкрепата Ви и 
тази година.  

Европейски ден на спорта в училище /ЕДСУ/ в България се координира от сдружение „BG 
Бъди активен“ и ще бъде проведен на 27.09.2019 година. За включването в инициативата е 
необходимо учебните заведения да: 

  регистрират събитие в сайта на  https://www.bgbeactive.org/  за съответната дата 

/раздел –  Регистрирай събитие в училище/ ; 
  реализират спортно събитие в училище на 27.09.2019 г. с минимална продължителност 
от 120 минути; 
  да отчетат събитието чрез прилагане на снимки /минимум 5/ и попълване на отчетна 
таблица. 

Първите 200  учебни заведения, които регистрират своето участие /преди инициативата/ 
ще получат пакет  рекламни материали на кампанията. 
           Основна тема на празника на европейско ниво през 2019 година е "Здравословно хранене", 
успоредно с тази тема сдружение „BG Бъди активен“ е избрало и темата за Опазване на околната 
среда -  разделно събиране на отпадъци, като ще поощри учебните заведения, които организират 
тематичен ЕДСУ на 27.09.2019 година. /Приложение 1 и Приложение 2/  
          През 2018 година над 90 хиляди ученици в над 400 учебни заведения в страната участваха в 
празника ЕДСУ, а самата кампания достигна до близо  150 000 души. Традиционно, както и до 
момента, всички учебни заведения ще получат достъп до ресурси – наръчници, презентации и 

други,  в помощ на организирането на спортни празници в учебните заведения. Участващите 
учебни заведения, които регистрират събития ще могат да се борят и за разпределянето на 
наградите за най-активни училища  в България.  

 ЕДСУ е част от кампанията NowWeMove и Европейска седмица на 
спорта #BeActive.  Събитията от кампанията NowWeMove са официално подкрепени 
от Министерството на образованието, Министерството на здравеопазването, редица 
Общини и Областни администрации. 

Следете информацията за 
кампаниятана www.bgbeactiveorg  и www.facebook.com/bgbeactive . 

  
  
С пожелания за успешна нова учебна година:  
  
Николета Янева  
Координатор ЕДСУ 
0898 296 705 
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